
Οι αποκλεισμοί και οι περιφράξεις που 
δημιουργούνται με βάση την εθνική ταυτότητα 
δεν έρχονται μόνο από την κεντρική 
μεταναστευτική πολιτική του κράτους. Οι 
δολοφονίες στο Αιγαίο, στον Έβρο και την 
Εγνατία, τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, 
τα κέντρα κράτησης, έχουν την ανοχή του 
γαλανόλευκου κομματιού της κοινωνίας, 
το οποίο είτε αδιαφορεί είτε συναινεί με 
ενθουσιασμό όταν οι κάθε λογής ένστολοι 
επιβάλουν την θανατοπολιτική του κράτους.

Σε συνέχεια του καθεστώτος εξαίρεσης που 
έχει επιβληθεί στις μετανάστριες, έρχεται να 
προστεθεί και η μηδαμινή εφαρμογή μέτρων 
που έχει λάβει η κυβέρνηση για την υγειονομική 
προστασία του μεταναστευτικού πληθυσμού 
εν μέσω covid-19. Με κλειστά στρατόπεδα 
συγκέντρωσης, χωρίς ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη, κάτω από συνθήκες συνωστισμού 
καταδικάζει όλες τις μετανάστριες σε μία 
άκρως επικίνδυνη κατάσταση.

Στα πλαίσια τέτοιων πολιτικών ήρθε και η 
απόφαση της διεύθυνσης του ΕΚΑΒ, η οποία 
αρνείται την πρόσβαση των ασθενοφόρων 
στα καμπς χωρίς τη συνοδεία περιπολικού. Μια 
απόφαση που χαρακτηρίζει ως επικίνδυνες 
ζώνες όλα τα καμπς και δημιουργεί άλλον 
ένα ρατσιστικό αποκλεισμό στην πρόσβαση 
των μεταναστριών στις υπηρεσίες άμεσης 
βοήθειας.

*από όποια γραφεία και αν προέρχονται

Απέναντι σε αυτήν τη ρατσιστική απόφαση, 
ως Ανοιχτή Συνέλευση Αγώνα Άνω Πόλης, 
βγάλαμε την αφίσα καταγγελίας των 
πρακτικών του EKAB, από κοινού με τους 
Health Workers. [Είναι αλήθεια; Καλείς το 
ΕΚΑΒ και έρχεται η αστυνομία;]

Παράλληλα, εργαζόμενοι στον χώρο της 
υγείας και σωματεία αντέδρασαν, ενώ το 
κλαδικό σωματείο των νοσοκομειακών 
γιατρών (ΕΝΙΘ) έρχεται σε επικοινωνία με την 
υπεύθυνη αυτής της απόφασης, τη Διευθύντρια 
του ΕΚΑΒ Καραμπελίδου Χριστίνα, μέσω του 
εκπροσώπου της, αντιπρόεδρου της ΕΝΙΘ, 
Γιάννη Κούτρα.

Η επικοινωνία του συνδικαλιστικού 
εκπροσώπου με τη Διευθύντρια του ΕΚΑΒ 
και η διατύπωση των θέσεων του σωματείου 
μετατρέπεται, από το Διοικητή της 4ης ΥΠΕ 
Τσαλικάκη και το Διοικητή του Ιπποκρατείου 
Αντωνάκη Ν., σε αιτία δίωξης. Μία δίωξη λόγω 
της εναντίωσης στο ρατσιστικό αποκλεισμό 
από την περίθαλψη. Μία δίωξη με βαριές 
κατηγορίες για ανάρμοστη συμπεριφορά, 
που επιβεβαιώνει πως οποιοσδήποτε, 
μέσα στην κρίση, δεν εντάσσεται στην 
εθνική κανονικότητα πετιέται εκτός κάθε 
προστατευτικού πλαισίου και όποιος τολμήσει 
να καταγγείλει τέτοιες πρακτικές θα έχει 
συνέπειες.

Καλούμε στη συγκέντρωση την:

Τετάρτη 3 Ιούνη
13:00

Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης.
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ενάντια στις
ρατσιστικές πολιτικές

το 166 δεν είναι 100
η διοίκηση του ΕΚΑΒ ζέχνει ρατσισμό


